

बीडच्या मांजरसुंबा घाटात भाविकांच्या जीपचा अपघात

१४ प्रवासी गंभीर जखमी;जिल्हा रुग्णालयात उपचार

बीड । दिव्य न्युज
तुळजापूर येथे दर्नासाठी याणाच्या कूडरा जीपचा अपघात होऊन यामध्ये १४ प्रवासी गंभीर जखमी तर चार जण हिरकोळ जखमी झाल्याची घटना मध्यरात्री ३ वाजण्याच्या सुमारास बीड-मांजरसुंबा रस्त्यावर मांजरसुंबा घाटावर घडली आहे. यातील जखमींवर बीडच्या जिल्हा रुग्णालयात उपचार करण्यात आले. आज घडलेली जखमींच्या गोवाईकांनी सर्व जखमींना पुढील उपचारासाठी जालना येथे घेऊन गेले आहेत. जालना शहरातील भाविक कूडरा जीपने तुळजापूर येथे दर्नासाठी चालले होते. या जोरामध्ये एकूण १८ प्रवासी होते. दरम्यान ते पुढे-सोलापूर महामार्गावर बीड शहर पास करून काही अंतरवर गेले असता चालकाचे नियंत्रण सुटून जीप सडक दुधावकावर

जाऊन धडकली व पलटी झाली. अपघात घडताना प्रवाश्यांना थक्क अपघातस्थळांमधील मदत केली. या सर्व जखमींना बीड येथील जिल्हा रुग्णालयात दाखल करण्यात आले. एकाच वेळी १४ रुग्णांमध्ये डॉक्टर, कर्मचाऱ्यांची धासधड उधारी मात्र सर्व रुग्णांवर उपचार करण्यात आले. सर्वाधिक जखमींच्या डोक्याला गार लागलेला अपघात, कार्टीम तत्र १४ टाके घाचे लागले अशी माहिती उपचार करणाऱ्या डॉक्टरांनी दिली. पण सुदैवाने यात कोणत्याही मेंदूला गार नव्हता यामुळे सर्व रुग्णांची प्रकृती चांगली आहे. अपघाताची माहिती मतेवाईकांना देताच त्यांनी बीड येथे घेऊन सर्व जखमींना पुढील उपचारासाठी जालना येथे घेऊन गेले. यातील जखमींची नावे आणि जीपचा क्रमांक समजू शकले नाही.



आ.संदीप क्षीरसागरांच्या दूरदर्शी प्रयत्नाला यश

बिंदुसरा नदीवरील पूल कम बंधाऱ्याचा आ.क्षीरसागरांनी केला शुभारंभ

बंधारा कम पुलामुळे बीड शहरासह परिसरातील गावांची भूजल पातळी वाढणार



पूल कम बंधाऱ्याचा शिंचन आणि पाणी झांठवण्यासाठी मोठा फायदा

शुभारंभ झालेल्या बिंदुसरा नदीवरील पूल कम कोल्हापूरी बंधार्यामुळे बीड शहर आणि आजूबाजूच्या साधारण ५ किलोमीटर पर्यंतचा परिसरात भूजल पातळीत वाढ होणार आहे. बीड जिल्ह्यात पावसाची अनियमितता असल्याने प्रत्येक उन्हाळ्यात पाणीटंचाईची परिस्थिती निर्माण होते. परंतु या कोल्हापूरी बंधार्यामुळे पाणी साठवणूक होईल. परिणामी पाणी उपलब्धता आणि शेती सिंचनासाठी याचा खूप मोठा फायदा या पूल कम बंधार्याचा होणार आहे. बिंदुसरा नदीवर बंधारा कम पूल ही संकल्पना मोठी दूरदर्शी होती. ती आ.संदीप क्षीरसागर यांनी डोक्यासमोर ठेवून हे काम होण्यासाठी निरंतर प्रयत्न केले. शासन आणि प्रशासन स्तरावर सातत्याने पाठपुरावा केला. अनेकवेळा अधिवेशनातही हा मुद्दा मांडला. दरम्यान आता आ.संदीप क्षीरसागरांच्या प्रयत्नांना यश आले असून लवकरच हे काम पूर्ण झालेले असेल.

बीड । दिव्य न्युज
बीड शहरातील बिंदुसरा नदीच्या पात्रात पूल कम बंधारा बांधणीच्या कामाला अखेर सुरुवात झाली असून आ.संदीप क्षीरसागरांनी गुरुवारी (दि.३) रोजी या कामाचा शुभारंभ केला. आ.क्षीरसागर हे काम होण्यासाठी

गेल्या अनेक वर्षांपासून सातत्याने पाठपुरावा करत आहेत. या कामाची सुरुवात झाली असून लवकरच हे काम पूर्ण होणार आहे. या पूल कम कोल्हापूरी पद्धतीच्या बंधार्यामुळे बीड शहर आणि परिसरातील आसपासच्या गावांमध्ये भूजल पातळीत मोठी वाढ होणार आहे. ही आनंदाची बाब आहे. बीड शहरातील बाशांनी नाक्याजवळील असलेल्या बिंदुसरा नदी पात्रात पूल कम कोल्हापूरी बंधारा तयार करावा. जेणेकरून बिंदुसरा नदीतून वाहून जाणारे पाणी अडविले जाईल. हे काम करण्यासाठी आ.संदीप क्षीरसागरांनी गेल्या अनेक वर्षांपासून हा विषय लावून धरला. अशा स्वस्वपातील हे काम असणार आहे. या कामाच्या मंजूरीसाठी आ.संदीप क्षीरसागर यांनी अनेक वर्षे सातत्यपूर्ण पाठपुरावा केला. आणि अखेर आ.संदीप क्षीरसागरांच्या अथक प्रयत्नांना यश मिळाले आहे. बिंदुसरा नदीवरील बंधार्यामुळे बीड परिसरात सिंचन आणि पाणी उपलब्धतेसाठी मोठा फायदा होणार आहे. आ.संदीप क्षीरसागर यांच्या प्रयत्नांतून बीडसाठी अतिशय फायदेशीर असलेले हे काम लवकरच पूर्ण होणार आहे.

बांधकाम कामगारांच्या अडचणी सोडविण्यासाठी अजितदादांना निवेदन-अलीम पटेल

बीड । दिव्य न्युज
महाराष्ट्र इमारत बांधकाम कामगार मंडळाने अंतिमलाईन सुविधेद्वारे कामगारांचे नोंदणी, नुतनीकरण विषयीचे अर्ज लवकर निकाली लावण्यासाठी निर्णय घेतलेला आहे व त्यासाठी ऑनलाईन पोर्टलद्वारे अर्ज भरण्याची प्रक्रिया चालू करण्यात आलेली आहे. परंतु संदर् ऑनलाईन पोर्टलवरील अर्ज भरण्यासाठी ऑनलाईन घेण्यासाठी जास्त कालावधी लागत असून संदर् अर्ज ऑनलाईन भरण्याकरिता खूप विलंब होत आहे. यासह इमारत बांधकाम कामगारांच्या विविध अडचणी सोडविण्यासाठी उपमुख्यमंत्री अजितदादा पवार यांना राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या असंघटीत कामगार विभागाचे जिल्हाध्यक्ष शेख अलीम पटेल यांनी निवेदन दिले. ऑनलाईन साइटचा प्रॉब्लेम, पोर्टलचा प्रॉब्लेम अशा अनेक अडचणींना कामगारांना तोंड द्यावे लागत आहे. हे ऑनलाईन अर्ज भरणेकरिता कामगार त्यांचा कामधंदा बुडवून वारंवार ऑनलाईन पोर्टल केंद्रावर चकरा मारतांना दिसून येत आहेत व असे होऊनही कामकारांचे नोंदणी व नुतनीकरणचे काम पूर्ण होत नाही असे आढळून येत आहे. मजत कामगारांच्या वयोगटाची अट काढण्यात यावी. कामगार नाक्यावर शोध उभारण्यात

सादेक सिद्दीकींना दिली रमजान ईदची ईदी

अल्पसंख्यांक विभागाच्या मराठवाडा सचिवपदी नियुक्ती केली

बीड । दिव्य न्युज
काल राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्ह्याच्या पालकमंत्री ना.अजितदादा पवार हे विविध कार्यक्रमा निमित्त दिवसभर बीड शहरात होते काल एका कार्यक्रमामात राज्याचे उपमुख्यमंत्री अजित दादा पवार यांच्या आदेशावरून राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी महाराष्ट्र अल्पसंख्यांकचे कार्यध्यक्ष

मोबीन सिद्दीकी यांनी सादेक सिद्दीकी, हमीदोद्दीन सिद्दीकी यांची मराठवाडा सचिवपदी अल्पसंख्यांक मोर्चा या पदावर नियुक्ती केली तसेच नियुक्तीचे पत्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री ना.अजितदादा पवार यांच्या हस्ते देण्यात आले. यावेळी महाराष्ट्र अल्पसंख्यांक विभागाचे कार्यध्यक्ष मोबीन सिद्दीकी राष्ट्रवादीचे बीड पार्टी महाराष्ट्र अल्पसंख्यांकचे कार्यध्यक्ष विधानसभा अध्यक्ष डॉ.योगेश क्षीरसागर, शेख

निजाम यांची उपस्थिती होती सादेक सिद्दीकी यांची या पदावर निवड झाल्याबद्दल सर्वस्तरातून त्यांचे अभिनंदन होत असून अनेकांनी त्यांना निवड झाल्याबद्दल शुभेच्छा ही दिली आहे. हमीद सिद्दीकी हे राष्ट्रवादी काँग्रेसचे जुने कार्यकर्ते असून डॉ.भारतभूषण क्षीरसागर व डॉ.योगेश क्षीरसागर यांचे कट्टर समर्थक आहे पक्षाशी असलेली ईमानदारी आणि पक्षाचा काम ईमान एतेबारे करत असल्यामुळे अजितदादा पवार यांनी त्यांच्यावर आता मराठवाड्याची जबाबदारी दिली आहे.

ना.अजितदादांच्या बैठकीत आ.क्षीरसागरांनी मतदारसंघातील महत्वाचे प्रश्न मांडले

प्रशासनाशी संबंधीत आणि विकासाचे मुद्दे केले उपस्थित



बीड । दिव्य न्युज
महाराष्ट्र राज्याचे उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्ह्याचे पालकमंत्री ना. अजित दादा पवार यांच्या अध्यक्षतेखाली संपन्न झाली. या बैठकीत ना. अजितदादांनी जिल्ह्यात पूर्ण झालेल्या आणि सुरु असलेल्या विकासकामांचा तसेच शासकीय योजनांच्या अंमलबजावणीचा आढावा घेतला. यामध्ये बीडविधानसभा मतदारसंघाचे लोकप्रतिनिधी या नात्याने आ. संदीप क्षीरसागर यांनी बीड विधानसभा मतदारसंघाचे महत्वाचे असलेले अनेक प्रश्न मंत्री महोदयांसमोर मांडले. टुकूर यावेळी परिसरातील सर्व ग्रामस्थ मंडळींच्या साठवण तलावाएवजी कोल्हापूरी साठवण तलावासाठी केली आग्रही मागणी

आ. संदीप क्षीरसागर यांनी मांडलेले मुद्दे...

एमआयडीसी भागात पोलीस चौकी उभारणी करणे. नरेगा अंतर्गत जी अनावश्यक कामे झाली आहेत त्यातील कुशलची कामे प्रमाणात झालेली नाहीत. अनावश्यक मागणी केल्याने आज रोजी जी कामे आवश्यक आहेत ती करण्यासाठी अडचण निर्माण होत आहे. राष्ट्रीय महामार्ग क्र. ३६१ एफ खरवंडी ते नवगण राजुरी रस्त्यावरील मौजे नवगण राजुरी, काटवटवाडी येथील संपादित प्रकरणात सुधारित निवाडा व निधी मागणी. खरवंडी-ब्रह्मनाथ येळंब-आर्वी-खालापूरी-नवगण राजुरी राष्ट्रीय महामार्ग क्र. ३६१ एफ ची सुधारणा करण्याबाबतचे काम गेल्या सात वर्षांपासून अपूर्ण आहे. बीड शहरातील जालना रोड ते छत्रपती शिवाजी महाराज चौक नाली बांधकाम करण्याबाबत मागणी केली. त्यास मा. मंत्री महोदयांनी सकारात्मकता दर्शविली. बीड नगर परिषदे ने ओपन स्पेसच्या जागा अनियमितता करून बोगस वाटप केले आहेत. गुठेवारी बोगस केलेली आहे. नगर परिषदेच्या फेडातून दुबाव व निकट दर्जाची अनेक कामे केलेली आहेत. या सर्व प्रकरणातील मुळ संचीका नगर परिषदे, बीड येथून गायब आहेत. तसेच नगरपरिषद प्रशासन बीड शहरातील स्वच्छता व पाणी पुनर्वतिकाडे जाणीवपूर्वक दुर्लक्ष करत आहे.